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o) mpocBétmto 1l kouwt03 > 1+3=4
B) ypdow tov apOuod onwg eivar > 2
v) molamAactal® Toug dvo apdpovg 24 x 2=28

0 ) mpocBiT®m Tovg aPlBIOVE TOL ATOTEAECUATOG
2+6 =8

o) mpoobétm 02 KoMTOS > 2+5= 7

B) ypaow Tov apOuod énwc eivar =>4

Y) moAMaTAaGLAL® TOVG dvo aptipovg 27 x 4 =28
28 > 2+8=10 21+0=1

0 ) mpocBiT®m ToVg aPOIOVE TOL UTOTEAECUATOG
1+0+0=1

o) mpocBétmto l kout04 > 1+4=15
B) mpocHétmto 1l kw102 2> 1+2=3

Y) moAamAactal® Tovg 6vo aptBpong 25 x 3 =15
15> 1+5=6

0 ) mpocBit® Tovg aplBIOVE TOL ATOTEAEGUATOG
1+6 +8 =15>1+5=6

o) mpooBétmto2 KkouT06 > 2+6= 8

B) mpocBétmto 1 kowt03 > 1+3=4

Y) ToAMaTA0GLAL® TOVG dLO aptBpovg =28 y 4 =32
32> 3+2=5

0 ) mpocBit® Tovg aplBIOVE TOL ATOTEAEGUATOG
3+3+8=14>1+4=5
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